

• **Новости культуры**

Окружной конкурс «Лучший директор года»

21 апреля 2018 года в районном Доме культуры прошёл окружной конкурс профессионального мастерства специалистов учреждений культуры клубного типа Усть-Ордынского Бурятского округа «Лучший директор года». Его учредители: администрация УОБО и Усть-Ордынский Национальный Центр народного творчества.

В фойе действовала выставка полиграфической продукции Усть - Ордынского национального Центра народного творчества.

В конкурсе приняло участие два директора сельских клубов и шесть – модельных домов культуры: по два директора из Аларского, Боханского и Осинского районов и по одному - из Балаганского и Нукутского районов, Эхирит-Булагатский район в конкурсе не участвовал.

Для участия в окружном конкурсе допускались директора – победители районных конкурсов профессионального мастерства, имеющие стаж работы руководителя учреждения не менее пяти



лет и прошедшие курсы повышения квалификации, участвовавшие в конференциях и семинарах.

Перед началом конкурса ёхор ис-



полнили хореографические коллективы «Непоседы» и «Наран» (руководители С.В. Карцева и Т.М. Киргедеева).

Ведущий из п.Усть-Ордынский Алексей Кузьмин поприветствовал собравшихся и отметил, что учреждения культуры – это фабрики звёзд, где на занятиях выявляются звёздочки, а занимаются с ними тоже звёзды. Он представил конкурсантов.

Аларский район: Киргедеева Татьяна Матвеевна – директор МКЦД, Иванова Наталья Фёдоровна - директор ИКЦ МО «Иваничск».

Боханский район: Федосеева Лариса Владимировна – директор социально-культурного Центра (СКЦ) «Благовест» МО «Казачье», Сырбу Елена Борисовна – директор СКЦ МО «Тихоновка».

Осинский район: Батудаев Цырен Филиппович – директор Хоктинского КДЦ МО «Каха-Онгойское», Зурбаева Елена Лукинична – директор КДЦ МО «Ирхидей».

Нукутский район: Золотарёва Ирина Анатольевна – директор КДЦ МО «Алтарик».

Баяндаевский район: Хахархаева Туяна Александровна – директор КИЦ МО «Покровка».

Слово для приветствия представили заместителю мэра Аларского района А.Ж Папиновой и начальнику отдела по национальной культуре администрации УОБО Р.П. Шадаровой. Александра Жаргиловна зачитала Приветственный адрес от А.Ф. Футорного и администрации МО «Аларский район»,

пожелала участникам успехов в творческом конкурсе.

Раиса Петровна выразила благодарность руководству Комитета по культуре за возможность проведения конкурса на сцене нашего Дома культуры, отметила, что этот год насыщен многими конкурсами. Также поблагодарила коллективы, принявшие участие в отборе на «Алтаргану - 2018» и пожелала участникам подтвердить своё профессиональное мастерство.

Был объявлен экспертный Совет, в состав которого вошли: Р.П. Шадарова; В.В.Харбанова – директор Усть-Одынского национального Центра народного творчества (председатель); Г.А. Будагаева – начальник отдела народного творчества и культурно-массовой деятельности Иркутского областного Дома творчества и ведущий специалист по методике клубной работы этого же Центра А.В. Воронина.

Конкурс проходил в три тура. Первый тур - «Визитная карточка», где конкурсанты стихами и песнями представляли себя и учреждение культуры, которым они руководят. Рассказы сопровождалась показами слайдов. Вокальные и танцевальные коллективы каждого учреждения культуры являются неоднократными победителями и призёрами многих окружных, областных и международных конкурсов. Некоторые участники с любовью воспевали свою малую родину.

Во втором туре директора защи-